



## ŠENT NA GORENJSKEM NUDI POMOČ LJUDEM S TEŽAVAMI V DUŠEVNEM ZDRAVJU

Šent – Slovensko združenje za duševno zdravje preko svojih gorenjskih enot Šentgor Radovljica, Šent'k Kranj in DC Škofja Loka uresničuje svoje poslanstvo psihosocialne rehabilitacije oseb s težavami v duševnem zdravju in teže zaposljivih oseb. V enotah se izvajata dva programa psihosocialne rehabilitacije, in sicer program dnevnega centra ter program zaposlovanja in delovnega usposabljanja.

Dnevni centri posameznikom ponujajo strokovno pomoč v času po hospitalizaciji, saj takrat ljudje potrebujejo največ pomoči pri ponovnem vstopanju v aktivno življenje, ali pa kadar so v času trenutne duševne stiske. S programi dnevnih centrov pomagamo pri strukturiranju dnevnih aktivnosti uporabnikov preko različnih skupin, delavnic, tečajev, individualnih, informativnih in svetovalnih razgovorov, v skupinah za samopomoč,



Eno izmed področij dela v zaposlitvenih programih Šenta je tudi tkanje na ročnih statvah.

preko socialne mreže, na skupinskih taborih in izletih.

V zaposlitvenem programu se izvajata usposabljanje na konkretnem delovnem mestu oziroma v izbranem poklicu, kjer gre za storitev, ki jo Šent kot delodajalec nudi koncesionarjem zaposlitvene rehabilitacije, in program socialne vključenosti, ki je namenjen invalidom s statusom nezaposljivosti. Zaposleni delajo v prilagojenih delovnih pogojih

na različnih področjih dela, kot so kreativne delavnice in lažje proizvodno delo.

Med pglavitnimi cilji programov psihosocialne rehabilitacije sta kakovostno in samostojno življenje oseb s težavami v duševnem zdravju ter delovanje v smeri preprečevanja stigme in predsodkov do duševne bolezni. Posledica stigmatizacije je, da imajo ti posamezniki manj možnosti, da bi

uspeli v življenju. V znak boja proti stigmatizaciji, diskriminaciji in izključevanju posameznikov z duševnimi težavami Šentove gorenjske enote že izvajajo aktivnosti ob približujočem se Svetovnem dnevu duševnega zdravja, ki ga obeležujemo 10. oktobra. Na ta dan si pripnite zeleno pentljo, ki simbolizira duševno zdravje.

Šent predstavlja za gorenjske občine pomembno prednost. Ustvarja in vzdržuje formalno mrežo in programe, ki nudijo strokovno pomoč in podporo, dokler jo uporabnik potrebuje, da ni izključen oziroma izoliran od vsakdanjega življenja, kar je značilno za ljudi s težavami v duševnem zdravju. Več o našem poslanstvu aktualnih, dogodkih in aktivnostih si lahko preberete na spletni strani [www.sent.si](http://www.sent.si).

**Marija Zupanc,**  
vodja CDZS Gorenjska regija

Page: 24

Reach: 45000

Country: SLOVENIA

Size: 373 cm2

2 / 2

## VPRAŠALNIK O STANJU NVO NA GORENJSKEM

[www.vprasalnik.envo.si](http://www.vprasalnik.envo.si)

### 9. MEDNARODNI OTROŠKI FOLKLORNI FESTIVAL

Otroški folklorni festival se bo odvijal v petek in soboto, 5. in 6. oktobra, v dvorani Kulturnega doma v Predosljah pri Kranju, v prostorih OŠ Predoslje in na Glavnem trgu v Kranju. Predstave se bodo otroške in mladinske folklorne, vokalne, instrumentalne ter vokalno-instrumentalne skupine, ki se ukvarjajo s poustvarjanjem ljudskih plesov, glasbe, pesmi in običajev.

Več na: <http://www.grozd.eu/dogodki/>

### PIGMELION

V soboto, 6. oktobra, ob 19. uri si boste v Festivalni dvorani na Bledu lahko ogledali gledališko predstavo Pigmelion, ki pokaže, da razlika med fino damo in navadno prodajalko rož ni v njenem obnašanju, pač pa v tem, kako se drugi obnašajo do nje. Dogodek organizira DK Bohinjska Bela.

Več na: <http://www.grozd.eu/dogodki/>

### ARRIVING.SOON./PRIHAJAJOČ.KMALU.

V nedeljo ste vabljeni v MKC Pri rdeči ostrigi, kjer si lahko ob 20. uri ogledate sodobno plesno predstavo Nine Jan in Urške Sekirnik z naslovom Arriving.Soon./Prihajajoč.Kmalu.

Več na: <http://www.grozd.eu/dogodki/>

## INTERVJUJI S PREDSTAVNIKI NEVLADNIH ORGANIZACIJ

[www.grozd.eu/intervjuji](http://www.grozd.eu/intervjuji)

Zavod O, zavod škojeloške mladine, Mestni trg 20, 4220 Škofja Loka  
Tel.: 0590 27-513, GSM: 040 380-134, E: [info@grozd.eu](mailto:info@grozd.eu), W: [www.grozd.eu](http://www.grozd.eu)